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10 

Lixar toda a superfície das 
paredes e perfis pultrudados. 
Iniciar com lixa 80 e terminar  
com lixa 120, utilizando 
treme-treme. 

 

 

20 Limpar toda superfície com ar comprimido e um pano seco.  
 

30 

Realizar a Preparação da Tinta 
Intumescente CKC 333 ou 
STOFIRE 879 Branco da Renner: 

 Separar até 1,8 l de água 
para cada balde de 18 litros 
de tinta (corresponde à 
10%, máximo que poderá 
ser adicionado de diluição).  
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40 

Realizar homogeinização da tinta 
CKC 333 ou STOFIRE 879 
Branco da Renner com batedor 
c/ hélice pequeno (furadeira de 
alto impacto e bico misturador)
até obtenção de uma textura 
homogênea. Manter em constante 
agitação enquanto estiver 
utilizando o produto. 

 

50 
Realizar á aplicação da tinta intumescente com equipamento de Alta
Pressão com partida de pressão de 5 bar. A temperatura do ar deve estar 
acima de 1°C e a umidade relativa abaixo de 80%. 

60 

A primeira aplicação será de 2 
demãos cruzadas, iniciando com 
a primeira demão na vertical 
O intervalo entre as demãos 
deverá obedecer em torno de 30 
minutos, o tempo correto é 
quando passamos o dedo e o 
mesmo não suja mais. 
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70 

Medir a espessura da primeira 
demão de tinta que deverá ser de 
0,2 à 0,22 mm conforme medidor 
de espessura na obra. 

 

80 Aguardar 6 horas de intervalo para iniciar  a segunda  aplicação.  

90 

A segunda aplicação será de 2 demãos cruzadas, iniciando com a primeira 
demão na vertical.  O intervalo entre as demãos 
deverá obedecer em torno de 30 minutos, o tempo 
correto é quando passamos o dedo e o mesmo não suja mais.
A espessura final da tinta intumescente será em torno de 0,8  

100 

Aguardar 6 horas e aplicar a primeira demão do Acabamento Acrílico Premium 
Flocos de Arroz RH 00211191 - Renner em cima da tinta intumescente aplicada 
em toda parte interna da creche. Aguardar 4 à 6 horas e aplicar a segunda 
demão. Aplicação com pistola convencional De Vibiss JGA FX 704 ou similar ou 
rolo ou trincha. Não aplicar com umidade relativa do ar acima de 85%. Somente 
aplicar se a temperatura da parede e perfis estiverem pelo menos 3°C acima do 
ponto de orvalho. 

110 

Após 4 à 6 horas, aplicar a terceira  demão  do Acabamento Acrílico Premium 
Flocos de Arroz RH 00211191 –  Renner somente nas áreas descritas abaixo: 
 
Creche B: * se aplica do piso até 1,25m  em todos os ambientes do Bloco B1 
(exceto sanitários e almoxarifado), em todos os ambientes do Bloco B3 (exceto 
sanitários) e em todos os ambientes do Bloco B4 (exceto sanitários, rack, 
telefonia e elétrica. * se aplica de piso a teto  em todos os ambientes do Bloco B2 
(inclusive vestiários). * se aplica do piso até 1,80m  em todos os sanitários. 
Creche C: * se aplica do piso até 1,25 m no Bloco C1 na sala dos professores e 
administração, no Bloco C2 na sala Multiuso e Copa dos Funcionários e nos 
Blocos C3 e C4 em todos os ambientes (exceto sanitários). * se aplica de piso a 
teto na lavanderia, D.M.L. lactário, cozinha e despensa. * se aplica do piso até 
1,80 m em todos os sanitários e vestiários.  

0 à 0,88 mm.
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